

परिवर्तनको लागि क्राइम अपरेशन

CRIME OPERATION साप्ताहिक

वर्ष ११ अंक २५ २०७९ माघ १५ गते आईतवार

Sunday 29, JAN 2023

पृष्ठ: ६, मूल्य रु. १०/-



विकास, समृद्धि र शुशासनको लागि अर्जुन दृष्टी : मोदी



मोरंग क्षेत्र नं. ४ बाट निर्वाचित सधिय सांसद एवं सधिय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्री मोदीसँगै अन्य अतिथीहरू।

विराटनगर। मुलुकमा विकास, समृद्धि र शुशासन ल्याउनको लागि पार्टीहरूको नेता तथा कार्यकर्ताहरू बीच सहकार्य गरी अर्जुन दृष्टी बनाउनु पर्ने सधिय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्री अमनलाल मोदीले बताउनु भएको छ।

उक्त कुरा कटहरी गाउँपालिका ले आयोजना गरेको सधिय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्री माननीय अमललाल मोदीको स्वागत तथा सम्मान कार्यक्रममा बताएका हुन्।

लोकतन्त्रमा निर्वाचन हुनु, निर्वाचनमा हाजिरीत हुनु स्वभाविक प्रक्रिया भएको भन्दै निर्वाचित भएर आई सकेपछि पार्टी गत नभई आमजनताको चाहना बमोजिम

विकास निर्माणका कार्य गरी निर्वाचन क्षेत्र मात्र होईन समग्र रूपमा मुलुकमा नै विकास र समृद्धि ल्याउन आवश्यक रहेको बताए।

मुलुकमा स्थानीय तह, प्रदेश र संघमा भ्रष्टाचार भई रहेको सो भ्रष्टाचार गर्न कर्मचारी नै मुख्य भूमिकामा रहेको, राष्ट्रसेवक कर्मचारी भएको नाताले भनसुनको आधारमा हुने कामको अन्त गरी आमजनताको आवश्यकताका आधारमा काम गर्न कर्मचारीहरूलाई समेत निर्देशन दिएका छन्।

कर्मचारी सरुवा, बहुवामा अनियमित बढेको भन्दै

त्यसलाई विधी बनाएर अगाडी बढ्न अध्ययन गरी रहेको भन्दै सधिय निजामती सेवा ऐन चाडे टेबुल गर्ने बताए। अहिले मन्त्रमालयको काम कारवाही को बारेमा अध्ययन गरी रहेको छ त्यसपछि विधी विधान विपरीतकार्य गर्ने प्रति असममा उत्रिने मोदीको दावी छ।

उक्त कार्यक्रममा कटहरी गाउँपालिका कार्यपालिका सदस्य श्याम प्रसाद मण्डलले स्वागत मन्तव्य राख्दै गाउँमा भएका विकास निर्माण र बांकी रहेको कामको बारेमा चर्चा गरेका थिए। त्यसगरी नेकपा (एमाले) को तर्फबाट सुभाष सरदार, नेकपा माओवादीबाट

किशोर कुमार पाण्डे, नेपाली कांग्रेसको तर्फबाट गोकुल भट्टराई, निवर्तमान सविधान सभा सदस्य विद्यानन्द चौधरी लगायतले कटहरी गाउँपालिका भित्र भएका अधुरो कामहरूलाई पूरा गर्न सहयोगको लागि आग्रह गरेका थिए।

कटहरी गाउँपालिका भित्र रहेको कृषि हाट, नदीको तटवन्ध, सडक निर्वाण, शिक्षा, पर्यटन स्वास्थ्य लगायतमा भई रहेको पूर्वाधार निर्माणका कार्यलाई अवगत गराउँदै सोलाई पूरा गरी कटहरी गाउँपालिकालाई नमुना बनाउन पहल गर्न आग्रह गर्दै कार्यक्रमको अध्यक्षता गरी रहनु भएको गाउँपालिका अध्यक्ष देवराज चौधरीले कार्यक्रम समापन गरेका थिए।

पूर्व प्रधानमन्त्रीद्वारा एक्सपोको समुद्घाटन हुने

विराटनगर। प्रदेश नं. १ को राजधानी तथा औद्योगिक नगरी विराटनगरमा औद्योगिक तथा कृषि उत्पादनको बजारीकरण र प्रवर्द्धनका लागि आयोजना हुन लागेको सीएनआई कोशी एक्सपोको समुद्घाटन पूर्व प्रधानमन्त्री के पी शर्मा ओ लाँद्वारा समुद्घाटन हुने भएको छ।

एक्सपोको समुद्घाटन माघ १९ गते विहीवार हुने छ। विशिष्ट अतिथीका रूपमा प्रदेश नं. १ का मुख्य मन्त्री हिक्मत कार्की लगायत मन्त्री तथा उच्च व्यक्तित्वहरूका उपस्थित रहने आयोजकले जनाएका छ।

उद्योग, कृषि, पर्यटन र व्यापार, आर्थिक विकासको मूल आधार भन्ने नरका सथा नेपाल परिसंघ प्रदेश नं. १ ले आयोजना गर्न लागेको अन्तर्राष्ट्रिय कृषि तथा औद्योगिक प्रदर्शनी माघ २८ गते सम्म रहने छ। कोशी एक्सपोमा विराटनगर वाहिरका उद्योग र ठुला ब्राण्डका उत्पादन पनि सहभागी हुने भएका छन्।

विराटनगरमा भएका कुनै पनि एक्सपोमा सहभागी

नभएका चौधरी गुप लगायत औद्योगिक ब्राण्ड र उद्योग सीएनआई एक्सपोमा सहभागी हुने भएका छन्। आफ्नो उत्पादनको प्रवर्द्धन र बजारीकरणको अवसर भएकाले नयाँ उद्योग कम्पनीहरूलाई एक्सपोमा सहभागिताका लागि प्रोत्साहित गरेका कारण उनीहरू आफ्नो उत्पादनसहित सहभागी हुने भएका छन्।

विराटनगर महानगरपालिका वडा नं. २ स्थित शंकरपुर मैदानमा हुने एक्सपोमा वीरगञ्ज, भैरहवा, नवलपरासी, काठमाडौं, विराटनगरका औद्योगिक क्षेत्रका उद्योगहरू सहभागी हुने नेपाल उद्योग परिषद (सीएनआई) प्रदेश १ का अध्यक्ष भीम घिमिरे जानकारी गराए।

त्यसैगरी सीएनआई कोशी एक्सपो २०७९ मा संसारकै अग्लो हिमाल सगरमाथादेखि नेपालकै सबैभन्दा होचो स्थान केचनाकवल हेर्न पाइने भएको छ। प्रदेश १ को भौगोलिक, जातीय र सांस्कृतिक विविधतालाई एक्सपोका माध्यमबाट अबलोकनकर्ताहरूलाई जानकारी दिने उद्देश्यले यस्तो देखाउन लागिएको बाँकी अन्तिम पेजमा...

आन्तरिक पर्यटन बृद्धि गर्ने उदेइयका साथ नौलो कार च्याली

विराटनगर। आन्तरिक पर्यटनको बृद्धि हुने एवं समाजमा स्पार्ट मेन स्पिड को पनि विकास हुने सोचका साथ विराटनगर राउण्ड टेवल नं. ५ ले नौलो प्रकारको कार च्याली गर्ने भएका छ।

उक्त कार च्याली २५ देखि ४० लाखको लगानीमा फागुण २६ गते आयोजना गर्ने कुरा टेवल नं. ५ का अध्यक्ष टेवलर ऋषभ दहालले पत्रकार सम्मेलन गरी जानकारी दिनु भयो। उरै वर्षदेखि यस क्षेत्रमा कार च्याली नभएको र समाजमा यस्ता कार्यक्रमको आवश्यकता महसुस गरी नौलो किसिमको टाईम स्पिड डिस्टेन्स (टी एस डी) अर्थात् समय, गती र दुरी तिनै कुरालाई मध्य नजर राखेर कार च्याली गर्ने हुने दहालले बताए।

करिव १०० गाडीको सहभागिता हुने सो कार च्याली विराटनगरबाट सुरु भई मोरंग, सुनसरी एवं भ्रपा लगायतका जिल्लाहरूमा घुमेर बेल्की ६ वजे सबै सहभागीहरूका साथ सांगीतिक

कार्यक्रम गरेर विराटनगरमै समापन च्याली संयोजक टेवलर विवेक मालपानीले जानकारी गराउनु भयो।

यो भन्दा अघि गरिएको हुन्डाई कार च्यालीका संयोजक तथा यस च्यालीका प्रमुख सल्लाहकार राकेश सुराना र हिमालयन कार च्यालीका आयोजक र यस च्यालीका प्रमुख सल्लाहकार सुनिल धनावतको अनुभवलाई सम्मान गर्दै यस च्यालीलाई सफल बनाउन विशेष जिम्मेवारी दिएको छ।

त्यसैगरी सम्पूर्ण च्यालीलाई व्यवस्थापन गरी च्यालीमा सहभागीहरूलाई एउटा भिन्न अनुभूति दिन भारतको कोलकता स्थित वेन्गाल मोटर स्पार्ट्स क्लबबाट संयोजक सन्दिप सरदार तथा वहाको टोर्नल सहयोगी संस्थाको रूपमा आवद्ध हुने भएको छ।

कार च्यालीमा सहभागी

Talking Business, Talking Change

FEB 2-11, 2023
माघ १९-२८, २०७९
सबल: १०:००AM - ८:००PM

Location
Biratnagar-02, Shankarpur Marga
Near Biratnursing Home

EDUCATION

AGRICULTURE

TRADE

INDUSTRY

TOURISM

MEDICAL

